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Cíl práce: Cílem práce je porovnání dvou přístupů pro výpočet HSOÚ a na 

základě jejich analýzy doporučit tu vhodnější. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • m • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 17 %) - výsledky kontroly byly 
prověřeny, jedná se o řádně citované pasáže obou porovnávaných metodik či zákonů. 
Nemám zásadní připomínky. 

Dílčí připomínky a náměty: V rámci teoretické části práce autor využil potenciálu 

zpracovávaného tématu pouze částečně, protože tuzemské a zahraniční zdroje jsou 

http://Odevzdej.cz


staršího data, a tudíž již neaktuální. Autor se problematice věnuje dlouhodobě, 

spolupracuje s KÚ KHK, odborem regionálního rozvoje, kde pracuje pod vedením Mgr. 

Kamenického, který byl odborným konzultantem práce. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

V Královehradeckém kraji existuje několik území, které jsou oproti ostatním zaostalejší, a 

to jak hospodárky, ekonomicky, tak i sociálně. Území, která jsou postižena zmíněnými 

oblastmi se označují jako „hospodářsko-sociálně ohrožená území". Cílem bakalářské práce 

je porovnání dvou metodik pro určení HSOÚ, a to od Ministerstva pro místní rozvoj a od 

Královehradeckého kraje. Úvodní kapitola se zabývá jedním z nej důležitějších faktorů, a 

to nezaměstnaností. Dále se autor věnuje aktuální situaci na územích, které K H kraj 

definoval jako HSOÚ, kterými jsou ORP Broumov, ORP Dvůr Králové nad Labem, 

Kopidlnsko a Žacléřsko. V závěru práce je pak doporučena vhodnější metodika a 

podrobnější pohled na území Broumovska. 

Cíl práce byl naplněný. Autor pracoval se zájmem o zvolené téma, výsledky BP jsou 

přínosem pro Krajský úřad KHK, odbor regionálního rozvoje. 

Práce je v souladu s Výnosem děkana 1/2000 ve znění posledních úprav ze dne 12.1. 2011. 

Otázky k obhajobě: 

Jaké další obce z KHK byste zařadil do HSOÚ a proč? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradec Králové, dne 12. května 2023 

podpis 


